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    Nr.1161/10.071.2025                                                                    Se aprobă 

                                                                                                           PRIMAR
                                                                                                  Cristi Valentin Misăilă   
                                                            Către,
                               Direcția relații interne și internaționale
              Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.129/25.04.2024 a fost aprobată declanșarea procedurii de expropriere a imobilelor - terenuri care constituie coridorul de expropriere necesar realizării obiectivului de investiții de utilitate publică de interes local “Optimizarea coridorului Nord-Sud prin realizarea rețelei de terminale intermodale, creșterea accesibilității rețelei de transport”.
               Însă, prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 336/15.10.2024 a fost modificată HCL nr. 129/25.04.2024 privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere a imobilelor - terenuri care constituie coridorul de expropriere necesar realizării obiectivului de investiții de utilitate publică de interes local “Optimizarea coridorului Nord-Sud prin realizarea rețelei de terminale intermodale, creșterea accesibilității rețelei de transport”.

              În conformitate cu art.7 din Legea nr.255/2010 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, necesară realizării unor obiective de interes national, județean și local, cu modificările și completările ulterioare coroborat cu art.5 alin. (2) din H.G. nr.53/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.255/2010 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, necesară realizării unor obiective de interes national, județean și local, cu modificările și completările ulterioare, expropriatorul are obligația de a afișa lista imobilelor ce urmează a fi expropriate și planul topografic care conține coridorul de expropriere la sediul consiliului local și pe pagina proprie de internet, anterior notificării proprietarilor.
            Față de cele menționate anterior, vă rugăm să procedați la:
             1. Publicarea pe pagina proprie de internet a municipiului a Listei proprietarilor și a altor titulari de drepturi reale și a Planurilor topografice care conțin coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes local “Optimizarea coridorului Nord-Sud prin realizarea rețelei de terminale intermodale, creșterea accesibilității rețelei de transport”       

             2. Afișarea la sediul Consiliului Local al Municipiului Focșani a Listei proprietarilor și a altor titulari de drepturi reale și a Planurilor topografice care conțin coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes local “Optimizarea coridorului Nord-Sud prin realizarea rețelei de terminale intermodale, creșterea accesibilității rețelei de transport”, în baza unui anunț cu următorul conținut:
                                                        ANUNȚ

            “Expropriatorul Municipiul Focșani publică Lista proprietarilor și a altor titulari de drepturi reale și planurile topografice care conțin coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes local “Optimizarea coridorului Nord-Sud prin realizarea rețelei de terminale intermodale, creșterea accesibilității rețelei de transport”.
             Vă transmitem în copie Lista proprietarilor și a altor titulari de drepturi reale (anexa la HCL nr.336/15.10.2024) și Planurile topografice care conțin coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes local “Optimizarea coridorului Nord-Sud prin realizarea rețelei de terminale intermodale, creșterea accesibilității rețelei de transport” (anexa nr.1 la HCL nr.129/25.04.2024).        
                               Șef serviciu,                                         Întocmit,                                                                                                                           

                    Oana Andreea Amăriuței                        Mihaela Diniță
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